

consilier județean Stam Marcel-Joan  
Partid PDL/PNL  
Comisia NR. 4

JUDEȚUL ALBA  
CONSILIUL JUDEȚEAN ALBA  
Intrat. nr. 1562  
anul 2016 luna 01 ziua 29

Raport de activitate pentru anul 2015

Ședințe ale consiliului județean Am participat la 15 ședințe în plen ale C.J. în anul 2015; nu am lipsit de la nicio ședință ordinară, câte 2 în lunile ianuarie și iunie și de două ori în decembrie și câte una în celelalte luni. Am participat la 24 de ședințe de comisie, în fiecare lună. Cele mai multe ședințe de comisie au fost în ședințe ale comisiilor de specialitate ianuarie, 4 și de decembrie - 3, la fel în iunie.

În cadrul ședințelor de plen am avut numeroase intervenții pe linia discutării unor proiecte; am întocmit majoritatea proceselor verbale ale comisiei și am avut numeroase intervenții la proiectele discutate. Intâlniri cu cetățenii Aceste întâlniri le am purtat în teritoriul într-un cadru non formal sau cu ocazia desfășurării unor acțiuni culturale; sportive, amirversare, în zona drumurilor Apusei cum sunt: Concursurile Culturale pentru cultură, Concursurile de sah, Activitatea ASTAA, diverse târguri din zonă.

Audiențe  
Sesiuni de instruire Am participat la sesiuni de instruire organizate de CJ sau alte instituții.

Activitatea în teritoriul Am transpus unele din solicitările cetățenilor în cele trei inițiative avute în anul trecut, care au fost și adoptate. Am organizat o ședință de plen a C.J. Alba la Abud.

Reprezentare în consilii de ad-ție, ATOP Am fost membru ATOP; am organizat o comisie de licitație, comisie de specialitate ședință de lucru a acestei comisii la Abud, la care au participat și Comandatul de Poliție din Abud, Câmpeni, sala de tineri și una la Câmpeni.

Inițiative Am avut trei inițiative adoptate: 1) Regulament "Cultură pentru Cultură"; 2) Acord cooperare cu Inspectoratul de Poliție pentru protejarea patrimoniului; 3) - - - cu insp. de Jandarmerie pentru creșterea mobilității școlii Sugaș de asemenea, împreună cu ceilalți consilieri județeni din Apusei am organizat un Concert de Colinde în Câmpeni cu invitați de marcă; am participat la "Gala Performerilor".

Amendamente la proiectele de hotărâre  
Misiuni oficiale în străinătate Am avut minimum în străinătate. Propun însă să se facă cu prilejul și consilieri județeni în aceste misiuni de colaborare/reprezentare pentru o deschidere mai mare a acestei instituții reprezentative spre parteneriate/schimburi internaționale.

Alte aspecte relevante  
Cele mai importante activități au fost ședința C.J. Alba la Abud la inițiativa mea precum și ședința ATOP la Abud; proiectele adoptate ca inițiator și Concertul de Colinde de la Câmpeni, precum și Festivalul "Cultură pentru Cultură" din zona Apusei.

Consilier județean,  
Stam Marcel-Joan